

奥体开门纳客 今年讲究挺多

泰山队21日主场作战,送你一份“观赛指南”

记者 季禹

4月21日19:35,山东泰山队即将迎来新赛季首个主场赛事,迎战升班马南通支云。三年来,泰山队主场将首次全面对现场球迷开放。本赛季将采用“无纸化”购票,新赛季球迷朋友们会有不一样的入场体验。

没有了纸质门票,该如何入场,又将如何找到自己的座位?记者从工作人员处获悉,新赛季球迷可通过使用身份证或者人脸识别认证两种方式通过闸机。

在通过闸机后,闸机背部会打印出一张印有座位号、检票时间等信息的小票,球迷可通过小票信息找到自己的观赛座位。

球迷在官方渠道购得球票后,球票将与本人身份证信息绑定,且每个身份证信息只能对应购买一张球票,不得转让。

工作人员介绍,此举的一个重要目的,就是杜绝“黄牛”恶意加价行为。为方便老年人、残障人士和外籍人士购票,本赛季特



奥体中心体育场内部,装饰仍以经典橙色调为主。 记者 季禹 摄



别设置绿色购票通道。

昔日,火爆的球市成为济南鲜明的足球名片。每逢关键场次,将有近4万名球迷拥入现场。

作为三年来的首个对球迷开放的主场比赛,本场比赛同样吸引了大量球迷,不少看台出现一票难求的情况。

据了解,为了做好球迷服务工作,济南地铁3号线计划将线网运营时间延长至22:30。济南交警历下大队交通科副科长魏纪良告诉记者,为避免交通拥堵,建议广大观赛球迷乘坐公交、地铁前往球场观赛。

此外,奥体中心周边有11个大型公共停车场12000多个停车位,可供现场球迷使用。

为了迎接现场球迷,济南奥体中心体育场以泰山俱乐部成立三十周年为主题,对球场内部进行了装饰,装饰仍以经典橙色调为主。在球员通道的墙面上,挂有巨幅泰山队一线球员手绘“全家福”,“橙”意满满。

目前,首个主场的球票仍在火热销售中。铁杆“鲁蜜”董大姐倡议道,希望球迷朋友们踊跃来到现场支持球队,文明观赛事,理智对输赢,将球场打造成“橙色的海洋”。

这边混乱不堪 那边稳如泰山

平庸的兰帕德该向老师安切洛蒂学点什么

记者 尹成君

果然不出意外,欧冠四分之一决赛次回合,兰帕德带领的切尔西0:2落败,总比分0:4无缘欧冠四强。“蓝军”六亿欧元吹起来的大气球,在这一刻被皇马用一根小小的针扎破,接下来,他们的日子也将变得十分难过。

四连败,救火主帅兰帕德如坐针毡,要想走出低谷,皇马主帅安切洛蒂不失为一个优秀的榜样。

兰帕德的前任波特留给他的

是一个多达30名球员的大摊子,这是一个全世界足坛都十分罕见的臃肿又豪华的阵容,从这些士气低落的球员中挑出几名还能一战的“死士”,更是难上加难。

与首回合比赛相比,兰帕德在本场比赛中的变化颇大,阵型从352变成了3421,斯特林与菲利克斯这两名以速度见长的前锋,因为进球效率太低而被摺在了替补席上。

此时,兰帕德却突然发现,一个30多人的球队,竟然连选出正常点的前锋都很难。因此本场比

赛,他不得不再次启用自己并不特别看好的哈弗茨,这名德国球员其实是前腰出身,来到切尔西后因为前锋紧缺,才被图赫尔与波特改造成了边锋和中锋。

这倒也罢了,毕竟哈弗茨常打中锋,但是让坎特与加拉格尔出任哈弗茨身后的双前腰,着实令人费解。

不过,这样的怪阵因为坎特的努力差一点奏了效。上半场,他有两次绝佳机会可以将球打进,但是都遗憾地错过。如果把握住

一次,切尔西的命运还是有可能被改写。

可是运气只会眷顾更有实力且更有准备的一方。反观切尔西的对手皇马,他们在安切洛蒂两年的调教下已经踢得井井有条,前锋“三叉戟”罗德里戈、本泽马与维尼修斯就像三兄弟,中场莫德里奇、克罗斯与巴尔韦德也够“经典”。

与切尔西的混乱不堪相比,皇马在本场比赛中表现出稳如泰山的一面,这样的气质,其实就是

冠军相。

四连败已经证明兰帕德的执教水平相当平庸。在球员时代,他的确名冠天下,他以坚毅、勇敢、能吃苦而著称,在灵气方面却是远远不够的。

“工兵型”球员能出色地完成踢球任务,却不能够指挥一支球队,带着大家迈向胜利。兰帕德欠缺的就是对足球的创造力和理解力,在这一点上,他需要向自己在切尔西踢球时的恩师安切洛蒂好好学一学了。

编辑:怀晓 组版:刘燕

